

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ ΑΡ.49 ΤΚ 54642

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ
ΤΗΛ. 2310892713
FAX. 2310862000

Θεσσαλονίκη 23/7/2020

ΠΛΗΡ.: ΨΩΡΑΣ ΖΗΣΗΣ

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 2483 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310862000 και έως 30/7/2020 ώρα 17:00μμ για το είδος:

ΣΤΕΙΡΑ ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΚΑ ΚΛΙΠ - ΣΤΕΙΡΕΣ ΜΕΛΑΝΕΣ ΧΡΩΣΗΣ (ΤΕΧ. ΠΡΟΔ) ΝΕΟΙ ΚΩΔΙΚΟΙ Μ/Γ

Αναλυτικότερα :

2-1311100017 Στείρα Ακτινογραφικά κλιπ Προσανατολισμού Αφαιρούμενου Ιστού

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Να περιέχει 6 κλιπς Για χρήση σε περιστατικά που περιλαμβάνουν ακτινολογική εξέταση όγκων μαστικού ιστού, όπως βιοψία εκτομής

με εντοπισμό με ακτίνες Χ Προοριζόμενη Χρήση: Για τον προσανατολισμό αφαιρούμενου ιστού Η συσκευασία διαθέτει 6 κλιπ για

πρόσθια, οπίσθια, άνω, κάτω, έσω και έξω επιφάνεια. Τα κλιπ είναι διαφανή χωρίς να κρύβουν τον ιστό με περιστρεφόμενες ετικέτες

για διευκόλυνση κατά την ακτινογράφηση. Τα γράμματα στις ετικέτες είναι ορατά στην ακτινογραφία. Δεν χρειάζεται να ασκηθεί

πίεση κατά τη διάρκεια της ακτινογράφησης για άρτιο αποτέλεσμα. In Vitro Διαγνωστική Ιατρική Συσκευή. Φέρει σήμανση CE.

2-1311100018 Στείρες μελάνες χρώσης παρασκευασμάτων μιας χρήσης

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Να αποτελείται απο Kit έξι έγχρωμων μελάνων για τον προσανατολισμό αφαιρούμενου ιστού σε ογκολογικές επεμβάσεις. Να Περιέχει 6 διαφορετικά χρώματα.

Προοριζόμενη Χρήση: Για τον προσανατολισμό αφαιρούμενου ιστού σε περιστατικά καρκίνου του μαστού, παγκρέατος, ήπατος,

χείλους, πρωκτού, παχέος εντέρου, ωοθηκών, μήτρας, χειλέων και μαλακού ιστού. ?Βασικός κυτταρικός καρκίνος του δέρματος,

πλακώδες καρκίνωμα και μελάνωμα. Η συσκευασία να περιέχει 6 διαφορετικά χρώματα για πρόσθια, οπίσθια, άνω, κάτω, έσω και

έξω επιφάνεια. Τα χρώματα είναι εξαιρετικής ποιότητας, φωτεινότητας και πυκνότητας χωρίς να αλληλοκαλύπτονται.

Η συσκευασία περιέχει μονιμοποιητικό σπρέι, ξεχωριστά απλικατέρ μικρού και μεγάλου μεγέθους. In Vitro
Διαγνωστική Ιατρική
Συσκευή. Φέρει σήμανση CE.

Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.

Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρη περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ)
Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.

ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.